

Permanent Marker 400

Der Robuste Permanent Marker für verschiedene Oberflächen mit Leistungsstarker Tinte.

- schnelltrocknende, lichtechte, wasserbeständige Tinte
- bis zu 24 Stunden Cap-off-Zeit
- xylol- und toluolfreie Tinte
- · Schaft und Kappe aus PP
- mit aufsteckbarer Kunststoff-Kappe
- Kappe in Strichfarbe

Anwendungsbeispiele: - ideal geeignet für fast alle Oberflächen wie z.B. Holz, Metall, Glas, Plastik und Karton



Permanent Marker 400, rot				Permanent Marker 400, schwarz			
Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Permanent Marker 400	Keilspitze	1,0 - 4,0 mm 1,0 - 4,0 mm	blau grün	blau grün		511196 511202	5054386 5054388
	Keilspitze	1,0 - 4,0 mm 1,0 - 4,0 mm	rot schwarz	rot schwarz		511189 511172	5054387 5054385